

中华人民共和国总领事馆

ГК 2025 № 20 Гот 22 сентября 2025 г.

Иркутскому областному суду

Генеральное консульство Китайской Народной Республики в г. Иркутске свидетельствует свое уважение Иркутскому областному суду, и, не вмешиваясь в процедуру уголовного судопроизводства Российской Федерации, обращается к Суду с просьбой обратить внимание на ситуацию, сложившуюся в отношении гражданина КНР Юань Хунбо (паспорт гражданина КНР ЕJ7639148).

Юань Хунбо осужден Черемховским городским судом Иркутской области к наказанию в виде крупного денежного штрафа за совершение преступления. Денежный штраф на текущий момент выплачен Юань Хунбо в полном объеме.

На приговор Черемховского городского суда подано апелляционное представление прокуратуры, в котором обвинитель просит об ужесточении наказания, о направлении Юань Хунбо в места лишения свободы для отбывания наказания сроком не менее 7 лет. Генеральное консульство КНР в г. Иркутске просит Иркутский областной суд рассмотреть возможность сохранения ранее назначенного наказания в виде штрафа, без направления Юань Хунбо в исправительную колонию. Данная просьба обусловлена следующими обстоятельствами:

Господин Юань Хунбо страдает тяжелыми хроническими заболеваниями, требующими постоянного медицинского наблюдения и лечения, условия для которого могут быть затруднены в условиях исправительного учреждения. Имеющиеся в распоряжении Генерального консульства КНР в Иркутске медицинские документы свидетельствуют о необходимости длительного и узкопрофильного медицинского обследования, диагностики и лечения. Юань Хунбо перенес инсульт весной 2025 года, находился на стационарном лечении в Городской клинической больнице № 1 г.Иркутска, в настоящий момент отмечаются значительные проблемы со здоровьем.

23 09 2025

Кроме того, Юань Хунбо имеет вид на жительство на территории Российской Федерации, постоянную регистрацию и место проживания в Иркутской области.

Господин Юань Хунбо женат, официально трудоустроен и имеет постоянный легальный источник дохода на территории Российской Федерации, также предоставляет 12 рабочих мест для граждан России, работающих в ООО «Клас» в с.Савватеевка Иркутской области.

За время проживания в России Юань Хунбо зарекомендовал себя с положительной стороны. Он имеет благодарности от депутата Законодательного Собрания Иркутской области, мэра Ангарского городского округа и председателя Думы Ангарского городского округа, общественных организаций, социально-реабилитационного учреждения для несовершеннолетних.

Господин Юань Хунбо активно занимается благотворительностью, оказывает гуманитарную поддержку участникам Специальной Военной Операции (СВО).

Учитывая вышеизложенное, а также наличие фермерского хозяйства, имущества, которое зависит от прямого и непосредственного участия Юань Хунбо, Генеральное консульство КНР в г. Иркутске полагает, что Юань Хунбо сделал для себя правильные выводы, впредь будет неукоснительно соблюдать действующее законодательство, сможет оправдать доверие Суда, что подтверждается незамедлительной выплатой денежного штрафа, а также правопослушным поведением Юань Хунбо после вынесения приговора (неукоснительно соблюдает избранную меру пресечения, закон не нарушает, не предпринимал никаких попыток выехать в КНР до вступления приговора в законную силу).

Генеральное консульство КНР в г. Иркутске пользуется случаем, чтобы выразить Иркутскому областному суду уверения в своем высоком уважении.

